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A hagyományokhoz híven
idén is megrendezték a József-
városi Roma Önkormányzat
által szervezett Katalin Bált. A
rendezvényen a Józsefvárosi
Önkormányzatot Kocsis Máté
polgármester, Sára Botond és
Egry Attila alpolgármesterek
képviselték. A kellemes han-
gulatról ezúttal is a kerület ki-
váló zenészei gondoskodtak. 

Az önkormányzat támogatá-
sával megtartott rendez-

vénynek a Józsefvárosi Roma Ön-
kormányzat nemrég megújult

Vajdahunyad utcai színházterme adott ott-
hont november 21-én.

Az estélyt – amelynek díszvendége Ko-
csis Máté és felesége volt – Sára Botond al-
polgármester, illetve Benga-Oláh Tibor, a
Józsefvárosi Roma Önkormányzat vezetõje
nyitották meg, köszöntve a bálon megjelent
vendégeket, köztük a képviselõ-testület
több tagját. Az alpolgármester beszédében
biztosította a jelenlévõket arról, hogy a Jó-
zsefvárosi Önkormányzat és a kerületi ro-
ma önkormányzat közötti szoros együtt-
mûködés, illetve a közösen útnak indított
programok a jövõben is folytatódni fognak. 

A Józsefvárosi Cigányzenekar és egy
tánczenekar magyar nóta-, cigánydal- és
táncdalénekesekkel kiegészülve lépett fel,
jól ismert mulatós nótákkal, illetve tüzes la-
tin és jazz dallamokkal csábítva táncra a kö-
zönséget, akiknek a kedvenc nótáit is elját-
szották. T.O.

Tánc és mulatság hajnalig

Katalin-napi bál Józsefvárosban

A bálon a Józsefvárosi Cigányzenekar is fellépett

Józsi bácsi a családja körében, tizenkét fõs
társasággal ünnepelt. Felnevelt két lányt,

ma pedig már négy unokája és egy
kéthónapos dédunokája is van. A Vas
megyei Vasváron született, építész-
mérnökként fiatal korától járta az or-
szágot, fõleg üzemi épületeknél dol-
gozott építési vezetõként. 1957-ben

telepedett le végleg Józsefvárosban, elsõ la-
kását saját kezûleg választotta le egy na-

gyobb lakásból. Az építõmunka mindig
közel állt hozzá, balatoni házát is magának
építette fel a 60-as években.
A kérdésünkre, hogy mi a hosszú élet tit-
ka, nevetve mondta, hogy úgy kell élni,
mintha 20 éves lenne. Aztán komolyab-
ban hozzátette: „Mindig beosztottam
mindent, mértékletesen éltem, a magam
dolgát pedig becsülettel végeztem el.” 
Az idõs úr látása már megromlott, ennek
ellenére egy napja sem telik tétlenül,
mindig talál tennivalót. „A feleségem
most beteg, én végzem el az õ dolgát is,
és ápolom õt.” Büszkén meséli, hogy jö-
võre ülik meg a hatvanadik házassági év-
fordulójukat: „Hat évtizede tartunk ki
egymás mellett jóban és rosszban, ahogy
azt annak idején megfogadtuk.” T.G.

A Szentkirályi utca 17. szám alatti tár-
sasház lakói mindent elkövetnek an-
nak érdekében, hogy egy kis zöld
csodát teremtsenek környezetükben.
Igazi felüdülés belépni a virágokkal
és egyéb növényekkel teli házba a
belvárosban.

Fördõs István 1974 óta lakik a Szentki-
rályi utcai társasház harmadik emele-

tén. Szívügyének tekinti a ház minden
gondját. Jelentõs idõt fordít arra, hogy szé-
pítse és gondozza nemcsak önmaga, ha-
nem lakótársai környezetét.

Évekkel ezelõtt megkereste Pesti Lász-
lót, a Népliget dísznövénykertészét, aki
haláláig kerületünk lakosa volt. A tõle ka-

pott tanácsok alapján gondozta a lakóház
tûzfalán felszökkenõ vadszõlõt, amely va-
lóban kellemes látvány a lakásokból kilép-
ve. A lakók hálásak is Istvánnak,
hogy szépíti és élhetõbbé teszi a
lakókörnyezetet.

Fördõs István nemcsak a vad-
szõlõre, hanem az emeletén ta-
lálható számtalan és terebélyes
muskátlira is nagyon büszke. Ha
végigsétálunk a harmadik szin-
ten, mintha nem is a belvárosban
lennénk, hanem egy vidéki ker-
tes házban. De a többi lakó is
igyekszik, minden emeleten ta-
lálható virág, cserepes növény,
sõt néhol még narancsfa is. 

A sok növény és virág nemcsak kelle-
mes látványt biztosít, hanem a kis énekes-
madarakat is a lakóház környékére vonz-
za. Mi lehet nagyszerûbb élmény annál,
mint a belváros szívben madárcsicsergésre
ébredni? A Szentkirályi utca 17. szám alat-
ti társasház lakói önszorgalmukból ezt is
elérték. Sz.N.

90. születésnapján köszöntötték Vojnovics Józsefet
November 15-én ünnepelte 90. szü-
letésnapját Vojnovics József. A jó
egészségnek örvendõ, mai napig
dolgos Józsi bácsit a jeles alkalom-
ból Dudás Istvánné önkormányza-
ti képviselõ köszöntötte fel.

Közösen a szebb környezetért

Zöld sziget a Szentkirályi utcában
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Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere
ünnepi beszédében hangsúlyozta: a

visszajelzések szerint van értelme annak a
rengeteg munkának, amelyet a kerületért, a
közbiztonságért tesz az önkormányzat és a
rendvédelmi szervek.

„A rendõrséggel és a katasztrófavéde-
lemmel kiemelten jó a viszonyunk. Ha a ke-
rületben komoly helyzet áll elõ, a közrend-
védelem különbözõ szervei – függetlenül
attól, hogy az önkormányzat vagy a bel-
ügyminisztérium irányítása alatt állnak –
képesek szoros együttmûködésben gyor-
san rendet tenni és tartani” – jelentette ki

Kocsis Máté. A polgármester
hozzátette: mindez növeli a la-
kosság szubjektív biztonságér-
zetét, a folyamatos rendvédelmi
jelenlét a lakosok számára mára
már megszokottá, természetessé
vált.

Jó úton járunk
„Sok feladat áll még
elõttünk, de látszik,
hogy nem csupán
szélmalomharcot ví-
vunk: kezdenek be-
érni az eredmények.
Egy hírhedt kerület
irányítását vettük át,
de ma már a meg-
kérdezett budapesti-

ek jelentõs része azt vallja, hogy
bárki nyugodtan költözhet Jó-
zsefvárosba. Büszkék lehetünk
erre. Ha az emberek rosszul
éreznék magukat köztereinken,
hiába építenénk újjá Józsefvá-
rost” – jelentette ki Kocsis Máté.

A polgármester elmondta azt
is, hogy az idén már több város-
ból is érkezett delegáció kerüle-
tünkbe azért, hogy megtekint-
sék, hogyan és milyen lépéseket
tett Józsefváros többek közt a
közbiztonság javítása érdeké-

ben. „Ez is azt mutatja, hogy jó úton járunk”
– tette hozzá. „Szeretném a magam és a ke-
rületiek nevében is megköszönni azt a tettre
kész, áldozatos, folyamatos munkát, amit
végeztek, és azt is, hogy példaként állnak a
kollégáik elõtt” – mondta Kocsis Máté „Az
Év Józsefváros Rendvédelmi Munkatársa”
kitüntetettjeinek.

Kaiser József, a Józsefvárosi Polgárõrség
elnöke pohárköszöntõjében örömét fejezte
ki, hogy az idén már polgárõrök is részesül-
hetnek az elismerésben. Kifejtette: a három
éve alakult kerületi polgárõrség tagjai baj-
társi kapcsolatot alakítottak ki a rendvédel-
mi és az önkormányzati szervekkel, ame-
lyek befogadták és egyenrangúként kezelik
a polgárõröket. Kaiser József hozzátette: a
közös munka egyre hatékonyabb. N.M.

Az Év Józsefváros Rendvédelmi Munkatársa

Önkormányzati elismerések a rendvédelmi napon
Többéves hagyomány részeként az önkormányzat a rendvédelmi nap kereté-
ben tünteti ki azokat, akik kiemelkedõen sokat tettek kerületünk biztonságá-
ért, illetve munkájukkal példát mutattak kollégáiknak. Kocsis Máté polgár-
mester ünnepi beszédében kiemelte, hogy az önkormányzat és a rendvédelmi
szervek közötti szoros együttmûködésnek is köszönhetõ, hogy nõtt a józsef-
városiak biztonságérzete. Az elért eredmények, visszajelzések azt mutatják:
van értelme a kerületért, a közbiztonságért tett rengeteg erõfeszítésnek.

Tolnay Krisztina címzetes
rendõr fõtörzszászlós 1996.
szeptember elseje óta teljesít
szolgálatot a BRFK VIII. kerüle-
ti Rendõrkapitányság állomá-
nyában. 
Farkas Attila Csaba címzetes
tûzoltó fõtörzsõrmester a gép-
jármûfecskendõk vezetése mel-
lett a kerületi tûzoltóparancs-
nokságon található tûzoltó
daru, szállító jármû kezelését is
ellátja. 
Bura András közterület-felügye-
lõ, aki folyamatosan kiegyensú-

lyozott, magas szintû teljesít-
ményt nyújt közterületi mun-
kájában. 
Bediu János Sándor kerü-
letõr 1991 januárja óta él
Józsefvárosban, 2014 áprilisa
óta dolgozik kerületõrként, és
mindig is törekedett a lakos-
sággal való jó kapcsolat kiala-
kítására.
Dávid Zoltán polgárõr két
éve lát el Józsefvárosban pol-
gárõri feladatokat. Kimagasló
munkabírással rendelkezik, a
kerületben az egyik legtöbb
szolgálati idõt tölti el önkén-
tesként a szabadidejében.

„Az Év Józsefváros Rendvédelmi Munkatársa” kitüntetettjei

Kocsis Máté: Kezdenek beérni 
a közbiztonságért tett intézkedések 

Az ünnepi eseményt a Polgármesteri Hivatalban
tartották, amelyen részt vett Kelemen Zsolt, a VIII.
kerületi Hivatásos Tûzoltóparancsnokság vezetõje,
Géczi Béla, a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltség vezetõje, Molnár Gábor, a józsefvárosi
rendõrkapitányság vezetõje és Palotai Zsolt Gábor,
a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazga-
tóhelyettese is.
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Orbán: Minden terrorista alapvetõen migráns
„Nem elfogadott, de a tény az: minden terrorista alapvetõen
migráns. A kérdés csak az, hogy mikor migráltak Európába” –
mondta Orbán Viktor miniszterelnök a Politico európai kiadá-
sának adott interjújában. A kormányfõ szerint nyitott kérdés,
hogy lesz-e tíz év múlva EU; az viszont biztos, hogy õ megre-
formálná: több hatalmat adna a nemzetállamok kezébe.

A Politico európai kiadásának adott interjút Orbán Viktor
miniszterelnök, aki szerint egyértelmû logikai kapcsolat van a
migránsok beáramlása és a terrorizmus között, ha tetszik, ha
nem. Orbán elmondta: minden terrorista migráns, maximum
az a kérdés, hogy mikor érkeztek Európába. Azt is kifejtette,
hogy ezt a nyilvánvaló tényt a nyugati vezetõk csak a politikai
korrektség ámokfutása miatt nem ismerik el.

Orbán szerint a nyugat háborúban áll az iszlamistákkal a Kö-
zel-Keleten, tehát nem meglepõ, hogy ellenségei harcosokat
küldenek az ide érkezõ migránsokkal. Kifejtette: ha azonosítás
nélkül engedünk be milliókat Európába, akkor nõni fog a ter-
rorveszély. Ezért szerinte meg kell erõsíteni a külsõ határokat,
meg kell védeni Schengent, nem pedig alternatívákat keresni
rá. Hozzátette: a szerb határra emelt kerítéssel az uniós törvé-
nyeket próbálta védeni Magyarország.

Az, hogy lesz-e Európai Unió tíz év múlva, Orbán szerint
nyitott kérdés. Szerinte az EU-nak nincs koncepciója, csak rea-
gál a sorozatos válságokra. A magyar kormányfõ szerint olyan
alapvetõ reformokra van szükség, ami a hatalmat visszaadja a
brüsszeli vezetõktõl a nemzetállamok kezébe. (mandiner.hu)

Szájuk bevarrásával 
tiltakoztak a migránsok
Tûvel és cérnával varrta be a száját
több iráni, kurd és pakisztáni férfi hét-
fõn a görög-macedón határon tiltako-
zásul azért, mert a macedón hatósá-
gok gazdasági bevándorlóknak minõ-
sítették õket, és nem engedték be az
országba.

A beszámoló szerint a migránsok
tettükkel azt üzenték: bármire képe-
sek azért, hogy folytathassák útjukat
Nyugat-Európába. Szlovénia, Horvát-
ország, Szerbia és Macedónia a múlt héten jelentette be, hogy
csak azokat a szíriai, iraki vagy afgán állampolgárokat engedi
be az országba, akik már rendelkeznek korábban kiállított re-
gisztrációs papírokkal. (metropol.hu)

Egyre inkább Ausztriában maradnának a migránsok
Egyre több menekültkérelmet nyújtanak be Ausztriában. Már a
Salzburgba érkezõk 20 százaléka szeretne maradni.

Egy salzburgi tanácsos szerint a hideg idõ miatt csökkent az
emberek mobilitása, és mire Ausztriába érnek, már több ezer
kilométert megtettek. Nem akarnak tovább utazni. Emellett
Németország kijelentette, hogy az Iránból, Afganisztánból és
Irakból érkezõknek kevesebb esélyük van a menekültstátus
megszerzésére, ezért ezek az emberek inkább Ausztriában ma-
radnak. (faktor.hu)

Nagy-Britanniában minden ötödik muszlim 
szimpatizál az Iszlám Állammal
Az elmúlt hónapokban tapasztalható jelentõs csökkenés ellené-
re a brit muszlim lakosságnak még mindig csaknem az egyötö-
de, mintegy félmillió ember viseltetik valamilyen mértékû ro-

konszenvvel azok iránt, akik Nagy-Britanniából Szíriába utaz-
nak, és ott a dzsihadista szervezetek, köztük az Iszlám Állam
oldalán harcolnak – derült ki a hétfõn ismertetett legújabb fel-
mérésbõl.

A The Sun címû brit tömeglap megbízásából a Survation köz-
vélemény-kutató cég által elvégzett vizsgálat kimutatta, hogy a
nagy-britanniai muszlim közösség 5 százaléka „jelentõs”, 14
százalék pedig „valamelyes” szimpátiát érez a Szíriában har-
coló brit dzsihadisták iránt. A felmérés szerint ugyanakkor 71
százalék egyáltalán nem rokonszenvezik velük. A kutatás
eredményeit ismertetõ cikkében a The Sun is kiemeli, hogy a
„riasztó számok” ellenére a brit dzsihadisták támogatottsága
csökkenõben van a nagy-britanniai muszlimok körében, külö-
nösen a tunéziai és a párizsi merényletek óta. (pestisracok.hu)

Kedden is szellemváros 
volt Brüsszel 
A terrorfenyegetettség tovább-
ra is fennáll, a metró és az isko-
lák kedden is zárva maradnak
– döntött a belga nemzetbiz-
tonsági tanács. Ha addig nem
történik semmi, a belga fõvá-
ros szerdán tehet egy lépést a
normalitás felé: megnyílnának
az iskolák, és újra járni kezde-
ne a metró. (hvg.hu)

Öngyilkos robbantásra alkalmas övet találtak Párizsban
Az AP értesülései szerint egy öngyilkos robbantásra alkal-
mas övet találtak Párizs egyik külvárosában, Montrouge-ban
– írja a BBC. A francia rendõrök azt mondták, hogy a deto-
nátort, vagyis a robbantást elindító szerkezetet nem találták
meg. (vs.hu)

A tömeges betelepítés veszélyeztetné 
a szociális ellátórendszert
A tömeges betelepítés hatalmas többletterhet jelentene a ma-
gyar gazdaságnak: veszélyeztetné mind a gyermekjóléti és a
szociális, mind a köznevelési rendszer jogszerû mûködését – je-
lentette ki az Emberi Erõforrások Minisztériumának közneve-
lésért felelõs államtitkára, Czunyiné Bertalan Judit az M1 aktu-
ális csatorna mûsorában. (magyaridok.hu)

„Merkel takarodj!” – ezt üvöltötték a németek
Az Erzgebirge Aue és a Dynamo Dresden focimecs elõtt a szur-
kolók hangot adtak nemtetszésüknek és kórusban követelték a
kancellár távozását. „Merkel muss veg” – vagyis Merkelnek
mennie kell. Ezt kántálták több ezren, egyszerre. (blikk.hu)

Sajtószemle a bevándorlásról



5

INTERJÚ

– Augusztus elsõ felében több ezer migráns
volt Józsefvárosban, a II. János Pál pápa téren
sátraztak, mosakodtak, tulajdonképpen ott él-
tek, a Keleti pályaudvar pedig hetekig gyakor-
latilag használhatatlan volt miattuk. Ahogyan
akkor mondta, rongáltak, õrjöngtek, szemetel-
tek, tüzet raktak, késeltek. Mi a jelenle-
gi helyzet?

– Augusztus elején sajnos a buda-
pestiek és a józsefvárosiak is szem-
besültek vele, hogy a migránsok
egy jó része nem békésen érkezõ, az
életét mentõ menekült. Azt kellett
látnunk, hogy sokuk napról napra
egyre követelõzõbb és erõszako-
sabb lett. Az internetes média egy
jelentõs része által beállított hamis
képekkel szemben nem pusztán
menekülõ családokról, labdázó kis-
gyermekekrõl volt szó, hanem fia-
tal, életerõs, harcképes férfiakról. A
migránsok közel 70 százaléka fiatal
férfi. Most, a párizsi és brüsszeli ter-
roreseményeket látva sajnos már
azt is tudjuk, hogy mindez milyen
veszélyeket hordozhat, az uniós bü-
rokraták mégsem változtatnak a be-
vándorláspárti politikájukon. Ma-
gyarország megtette a szükséges lé-
péseket és megvédte határait, ma
Józsefvárosban is újra béke van, az élet
visszatért a megszokott kerékvágásba.

– A hírek szerint a migránsokról tett koráb-
bi kijelentései miatt egy Helsinki Bizottság
nevû civil szervezet beperelte. Pontosan mivel
van problémájuk?

– Így van, valóban beperelt a szervezet.
Egész pontosan azért, mert úgy vélik,
hogy megbántottam és felzaklattam a
migránsokat, amikor leírtam, mit csináltak
a II. János Pál pápa téren. Van némi pikan-
tériája a dolognak, hiszen azóta számta-
lanszor hallottunk külföldrõl is olyan híre-
ket, hogy a migránsok tüzet gyújtanak, ké-
selnek, rongálnak és valószínûleg a
röszkei erõszakos támadásukra is minden-
ki emlékszik. Nem kívánom megtippelni,
hogy a Helsinki Bizottság kinek is az érde-
keit képviseli, de egyre nevetségesebb,
amit csinálnak.

– Két hete a kormánypártok aláírásgyûjtésbe
kezdtek arra hivatkozva, hogy meg kell védeni
az országot. Ön is úgy fogalmazott, hogy béke

van a kerületben, úgy tûnik, a kerítés megépí-
tése óta alig vannak itt migránsok, mitõl kell
akkor mégis megvédeni Magyarországot?

– A nemzeti konzultáció során az embe-
rek úgy döntöttek, hogy meg kell védeni
az országot az ellenõrizetlen migránsára-

dattól. A Kormány ennek megfelelõen in-
tézkedett, Magyarország felvette a harcot
a bevándorlási hullám ellen, és megvédte
határait. Azonban ezzel közel sem oldó-
dott meg minden gond. Most az Európai
Unióval is fel kell venni a harcot, Brüsszel
ugyanis a valódi megoldások keresése he-
lyett arra készül, hogy kötelezõ betelepí-
tési kvótákkal akár bevándorlók tízezreit
küldje hozzánk. Magyarországot most az
fenyegeti, hogy – a magyarok megkérde-
zése nélkül – a következõ öt évben egy
szegednyi embert kell befogadnia és lete-
lepítenie. Ez ellentétes az ország érdekei-
vel. Nekünk, magyaroknak jogunk van el-
dönteni, hogy kikkel akarunk együtt élni,
ezt az Unió nem kényszerítheti ránk aka-
ratunk ellenére. Ez nem pártpolitikai kér-
dés, ezért mondjuk, hogy fogjunk össze,
mutassuk meg Brüsszelnek, hogy a ma-
gyarok ezt nem szeretnék, és védjük meg
az országot. A kötelezõ kvótára és a visz-
szatoloncolásra nemet kell mondanunk, ez
az ország érdeke. Ezért kérünk mindenkit
arra, hogy segítsen, csatlakozzon a kötele-

zõ betelepítési kvóta elleni petícióhoz.
Több millió magyar aláírása és közös aka-
rata komoly tárgyalási pozíciót jelent az
uniós tárgyalásokon.

– Tehát ez az aláírásgyûjtés valójában a be-
telepítési kvóta elleni fellépésrõl szól? Kicsit
úgy érezheti az ember, hogy ez azért nem egy
valódi veszély. Hiszen semmi sincs eldöntve a
kvótáról.

– De hamarosan lesz, és attól tartunk,
hogy óriási baj lehet belõle. A magyarok
biztonságát veszélyeztetné ez a döntés. Ép-
pen ezért szükséges még most hallatni a

hangunkat. Még a döntés elõtt el
kell mondaniuk a magyaroknak a
véleményüket. Szeretnénk megér-
tetni Brüsszellel, hogy nem kérünk
a felelõtlen bevándorláspárti politi-
kából, és az értelmetlen, jogtalan és
veszélyes kvótából. Értelmetlen,
mert nem tudni, hogy mennyien
jönnek még Európába, így a kvóta
egy folyamatosan emelkedõ számot
fog jelenteni, nem egy állandót. A
kvóta jogtalan is, mert az érvény-
ben lévõ nemzetközi szerzõdések
alapján ebben a kérdésben Brüsszel-
nek nincs joga ránk kényszeríteni
egy olyan megoldást, amit mi, ma-
gyarok nem akarunk, és demokrati-
kus úton nem is dönthettünk róla.
Sehol senki nem szavazott arról Eu-
rópában, hogy ide milliószám be
kell engedni törvénytelenül érkezõ
embereket, majd szét kell õket osz-
tani. És a kvóta veszélyes is, mert
ellenõrizetlen embertömegeket tele-

pítene Magyarországra, a párizsi esemé-
nyek után pedig nem kell taglalni, hogy ez
milyen kockázatokkal járhat.

– Ha már a veszélyt említette, mi a vélemé-
nye, van kapcsolat a migránsáradat és a párizsi
terrortámadások között?

– Van. Sajnos ez már nem kérdés. Hivata-
losan is megerõsítették, hogy a támadások
szervezõje és egyik résztvevõje is a beván-
dorlási hullámot kihasználva, Görögor-
szágon át érkezett Európába. Megdöbben-
tõ és felháborító, ami Párizsban történt, és
arra figyelmezteti a világot, amit Magyar-
ország már korábban is mondott: nem
lehet nyakra-fõre korlátlanul, mindenféle
ellenõrzés nélkül migránsok tömegeit
beengedni Európába. Sajnos ki kell mon-
danunk, hogy a terroristák tudatosan és
jól szervezetten használják fel a népván-
dorlást, ennek pedig minden kockázatát a
lehetõ legtávolabb kell tartanunk Magyar-
országtól. Ebben kérjük a józsefvárosiak
segítségét is, minden aláírás számít, mert a
helyzet súlyos és komoly.

A kötelezõ kvóta jogtalan, értelmetlen és veszélyes

Kocsis Máté: Nekünk, magyaroknak jogunk van eldönteni,
hogy kikkel akarunk együtt élni

Kocsis Máté polgármesterrel a migrációs hullámmal kapcsolatos problémák-
ról beszélgettünk. A polgármester kifejtette, Magyarországot most az fenye-
geti, hogy – a magyarok megkérdezése nélkül – a következõ öt évben az Unió
egy szegednyi embert akar betelepíteni. Ez ellentétes az ország és a magyarok
érdekeivel, ezért a Fidesz arra kér mindenkit, hogy csatlakozzon a kötelezõ
betelepítési kvóta elleni petícióhoz.
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AJózsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztetõ
Fórum elnöke, Ferencz Orsolya önkor-

mányzati képviselõ köszöntõjében emlé-
keztetett arra, hogy az elmúlt két évben
Józsefváros teljesen új alapokra helyezte a
drogellenes küzdelmet. Mint mondta, mun-
kájuk során a megelõzés, valamint a kíná-
latcsökkentés a cél.

A képviselõ beszélt arról is, hogy Jó-
zsefvárosban újra bevezették az ország-
ban – korábban már 15 éve – sikeresen
mûködõ „Életvezetési ismeretek és kész-
ségek” tantárgyat, ennek köszönhetõen

Józsefváros összes óvodájában
és általános iskolájában tartanak
egy 12 alkalmas beszélgetés-
sorozatot a gyerekekkel. Ezek
az alkalmak a droghasználat
káros hatásairól, illetve a sze-
mélyiségfejlesztésrõl szólnak.
Ferencz Orsolya tájékoztatott az
Emberbarát Alapítvány – az or-
szág legnagyobb bentlakásos
komplex rehabilitációs intézmé-
nye – és Józsefváros önkormány-
zatának együttmûködési megál-
lapodásáról, amelynek keretében
tíz ágyat kizárólag józsefvárosi
fiataloknak tartanak fent.

Hatékonyabb felderítés
Molnár Gábor, a BRFK VIII. kerületi
Rendõrkapitányság vezetõje beszélt a
2014-ben alakult kábítószer-ellenes ak-
ciócsoport tevékenységérõl, amely a tér-
figyelõ kamerarendszerrel együtt jelen-
tõsen növelte a kábítószer-bûnözés fel-
számolásának hatékonyságát. Molnár
Gábor felhívta a figyelmet a kerületi
rendõrkapitányság prevenciós tevékeny-
ségeire is, köztük a D.A.D.A programra,
a bûnmegelõzési tanácsadó szolgáltatás-
ra, illetve a drogprevenciós összekötõ
tiszt munkájára.

Szigorúbb büntetés
Dr. Somogyi Gábor bíró, a Kúria Büntetõ
Kollégiumának tagja hangsúlyozta, hogy a
2013. július elsején hatályba lépett új Bün-
tetõ Törvénykönyv a kábítószerrel való
visszaélés esetén felmerülõ elterelés lehe-
tõségét jelentõsen leszûkítette, illetve a ká-
bítószerfüggõ személy bûnelkövetését
enyhébben szabályozó kitételeket teljesen
eltörölte. 

Dr. Bacsek György ügyvéd elõadásában
arról beszélt, hogy a közoktatási intézmény
köteles jelzéssel élni a gyermekjóléti szolgá-
lat felé, ha tudomására jut kábítószerrel ösz-
szefüggõ bûncselekmény, esetleg szerhasz-
nálat. Ezzel összefüggésben kiemelte, hogy
az iskola a drogprevenció egyik legfonto-
sabb színtere. 

A magyarországi drogfogyasztási szoká-
sokról Dr. Bozzay Krisztina addiktológus,
toxikológus, az Emberbarát Alapítvány és a
Péterfy Sándor utcai kórház munkatársa
elmondta, azért különösen veszélyesek az
újfajta kábítószerek, mert az internetrõl
könnyen és olcsón beszerezhetõk ezek az el-
lenõrizetlen toxikus anyagok.

Merj nemet mondani
Borbély Lászlóné óvodapedagógus az
„Életvezetési ismeretek és készségek” címû
programról elmondta, hogy az a megelõ-
zést és személyiségfejlesztést helyezi
fókuszba. Marosi Antal, a Trádió Alapít-
vány munkatársa a „Drogokról máskép-
pen” címû elõadását mutatta be röviden a
hallgatóságnak. A fiataloknak szóló, inter-
aktív bemutatóval évek óta járják az orszá-
got és több tízezer diákot értek már el.

A pedagógus lehetõségei a drogellenes küzdelemben
Szakmai konferenciát szervezett a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum

Telt ház fogadta a rendõrség elõadóit a
Bûnmegelõzés és Áldozatvédelem

címmel meghirdetett lakossági tájékozta-
tó programon. Az elõadáson Tolnay
Krisztina rendõr fõtörzszászlós gyakorla-
ti példákon keresztül intette óvatosságra
a hallgatóságot, felvértezve õket hasznos
tanácsokkal, melyekkel csökkenthetõ az
áldozattá válás kockázata. 

Tolnay Krisztina elõadásából kiderült,
érdemes mindig csak annyi iratot magunk-

nál tartani, amennyire feltétlenül szükség
van, jól elkülönített helyen tartani a bank-
kártyánkat és a hozzá tartozó PIN kódot.

Az elõadó kitért arra is, hogy mostaná-
ban gyakori bûncselekménynek számít,

hogy az elkövetõk hivatalos szervek mun-
katársainak adják ki magukat. Tolnay

Krisztina figyelmeztette a hallgató-
ságot, hogy ezen intézmények dol-
gozói csak elõzetes értesítést köve-
tõen jönnek házhoz. Ha kétségeink
támadnak, érdemes leellenõrizni,
hogy az illetõ valóban az adott in-
tézménynél dolgozik-e. 

Az elõadást követõen a hallgató-
ság kérdéseket intézett a fõtörzs-
zászlósnak térfigyelõ kamerák,
közbiztonság és családon belüli
erõszak témában. Dauda Márta
rendõr fõhadnagy felhívta a jelen-
lévõk figyelmét a rendõrség drog-

prevenciós tanácsadására is. 
Az elõadók hangsúlyozták, ha bárkit sé-

relem ér, minden esetben tegyen bejelen-
tést, mert annak hiányában a problémák
nem oldódnak meg.

Áldozatvédelmi elõadás a józsefvárosiaknak
Bûnmegelõzési és áldozatvédelmi elõ-
adást tartott a VIII. kerületi Rendõrka-
pitányság a józsefvárosi lakosoknak a
Roma Önkormányzat tanácstermében.
A programon hasznos gyakorlati taná-
csokkal látták el a hallgatóságot.

Ferencz Orsolya: A cél a megelõzés és a kínálatcsökkentés 

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum (JKEF) kiemelt célnak tekin-
ti, hogy az oktatásban elhivatott kerületi szakemberek számára meg tudja ad-
ni azt a szakmai hátteret, amely a drogellenes küzdelemhez szükséges. A
JKEF által szervezett szakmai konferencia jogi, közbiztonsági és orvosi szem-
pontból is rávilágított a problémakörre.
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Aközelmúltban Kücükcekmece kerü-
letének küldöttsége érkezett József-

városba: a delegáció tagjai felkeresték a fõ-
város nevezetességeit, különösen a török
vonatkozású helyeket. 

A látogatás keretében Kücükcekmece
közgyûlésének elnöke, Zekeriya Kurtuldu
és Egry Attila, Józsefváros alpolgármestere
ünnepélyes keretek között írták alá a test-

vérvárosi megállapodást, amely a két
városrész közötti jövõbeni együttmû-
ködés kereteit jelöli ki.  

Egry Attila kiemelte: Józsefváros
számára nagyon fontos a történelmi
hagyományok, a kultúra megõrzése.
„A két ország sok közös ponton kap-
csolódik egymáshoz, a gazdag kultu-
rális kapcsolatok erõsítését látjuk a
legfõbb lehetõségnek a testvérvárosi
kapcsolatban” – mondta az alpolgár-
mester.

Zekeriya Kurtuldu, a török delegáció ve-
zetõje leszögezte: mindkét fél sokat dolgo-
zott azért, hogy elérkezzenek ehhez a
ponthoz, és megkössék a megállapodást.
Hozzáfûzte: Magyarország és Törökor-
szág között szoros kapcsolat áll fenn,

egyúttal örömét fejezte ki, hogy most a két
városrész között is elmélyül ez a viszony. 

Az eseményen részt vett Hendrich Ba-
lázs, Magyarország isztambuli fõkonzul-
ja, és Osman Sahbaz, Magyarország tisz-
teletbeli török konzulja is. D.A.

Testvérvárosi együttmûködési megálla-
podást kötött Józsefváros önkormány-
zata Isztambul Kücükcekmece kerüle-
tével. Egry Attila alpolgármester az
ünnepélyes aláíráson hangsúlyozta: a
két ország közötti kulturális kapcsola-
tok erõsítése a legfontosabb lehetõség a
testvérvárosi kapcsolatban. 

A Horváth Mihály téren leplezték le a testvérvárosi
kapcsolatot jelképezõ, Isztambul felé mutató táblát 

Folyamatosan emelkedõ tendenciát mu-
tat a Józsefvárosba látogató turisták

száma. A KSH adatai szerint idén szep-
temberig 274.571 vendég érkezett kerüle-
tünkbe, 12 százalékkal több, mint a tavalyi
év azonos idõszakában. A folyamat nem
most kezdõdött, évek óta egyre többen lá-
togatnak kerületünkbe: 2013-ban egész év-
ben 310 ezren, tavaly pedig összesen 318

ezer vendég érkezett József-
városba. 

Az idén, Budapesten – a
Várnegyedet is maga mögött
hagyva – Józsefváros a negye-
dik helyet foglalja el a vendé-
gek és az itt töltött vendégéj-
szakák számát tekintve. A tu-
risták többsége, mintegy 90
százaléka külföldrõl érkezett.
A legtöbben Nagy-Britanniá-
ból, Németországból, az Egye-
sült Államokból és Olaszor-
szágból látogattak a fõvárosba. 

Megújult környezet,
javuló közbiztonság
A számokból is kitûnik, hogy

sikeres az a több lábon álló város rehabilitá-
ció, amit elindítottunk a kerületben – mond-
ta lapunknak Egry Attila. Az alpolgármes-
ter hangsúlyozta: fontos a Palotanegyed ér-
tékeinek megõrzése is, a kultúra erõsítése,
amelynek jó példája a tervezett Galéria ne-
gyed létrehozása. Mint mondta, a környék
népszerûsége a sok sétálóutcában, a forga-
lomcsillapított környezetben, a megújult

homlokzatokban és az épített környezet
gondos megóvásában rejlik. 

Az alpolgármester a Corvin és a Mag-
dolna negyedek kapcsán a közbiztonsági
és köztisztasági szempontokat emelte ki:
mindkét területen jelentõs javulást sikerült
elérni. A megújult és élhetõbb környezet
eredménye az is, hogy a környék a turis-
ták kedvelt célpontjai közé került. Az al-
polgármester emlékeztetett az Erkel Szín-
ház megnyitására és a II. János Pál pápa
tér újjáépítésére is, amely szintén hozzájá-
rul a turizmus sikerességéhez. 

Folytatni kell 
a megkezdett munkát
Az alpolgármester lapunknak elmondta:
nagy reményeket fûz az önkormányzat a
Sorsok Háza elindításához, ami várhatóan
nemcsak a hazai látogatókat, hanem a kül-
földrõl érkezõ turisták százezreit is érdekel-
ni fogja. A jövõrõl szólva elmondta: jó az
irány és folytatják a megkezdett munkát,
valamint – tette hozzá – bízik benne, hogy
további szállodák nyílnak Józsefvárosban. 

Évrõl évre több a turista Józsefvárosban
Sikeresek a városrehabilitációs programok

12 százalékkal több vendég érkezett Józsefvárosba az idei év elsõ kilenc hó-
napjában, mint tavaly, azonos idõszakban – derül ki a Központi Statisztikai
Hivatal (KSH) legfrissebb felmérésébõl. Az emelkedõ tendencia nem új kele-
tû: a tavalyi, sõt az azt megelõzõ évben is nõtt a kerületünkbe érkezõ turisták
száma az elõzõ évekhez képest. Az idei eredménnyel Budapesten, a kerületek
versenyében a negyedik legjobb helyet Józsefváros foglalja el. Egry Attila al-
polgármester kiemelte: a számokból is kitûnik, hogy sikeres az a több lábon
álló város rehabilitáció, amit elindítottak a kerületben. 

Szeptemberig mintegy 275 ezer vendég érkezett kerületünkbe

A világ egyik legnagyobb szálláskeresõ-
jének magyar oldala, – a Trivago – a lá-
togatói véleményére támaszkodva fel-
mérte hazánk legnépszerûbb szálláshe-
lyeit. Az olvasók a Lõrinc Pap téri Hotel
Palazzo Zichyt választották Magyaror-
szág legnépszerûbb szállodájának. A
VIII. kerület további két hotelnek is ott-
hont ad a rangsor elsõ 10 helyén. A Má-
ria utcai House Beletage a hatodik, míg
a Bródy Sándor utcai Brody House a he-
tedik pozíciót foglalja el a listán. 

Józsefvárosi 
a legnépszerûbb hotel

Újabb nemzetközi kapcsolat

Együttmûködés Isztambul egyik kerületével
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Közmeghallgatás 
a Józsefvárosi 

Roma Önkormányzatnál
Idõpont: 2015. december 9-én, szerdán, 10 órakor
Helyszín: Józsefvárosi Roma Önkormányzat székháza, 
VIII., Vajdahunyad utca 14.

Egyházmegyei kórustalálkozó

A Nagyvárad téri református templomban novem-
ber 29-én, vasárnap, 17.00 órától Egyházmegyei kó-
rustalálkozót rendeznek. A zenei eseményre min-
dent érdeklõdõt szeretettel várnak. 

Huszonnégymillió forinttal
támogatta az Együtt a Leuké-
miás Gyermekekért Alapít-
vány a Magyar Gyermek-
onkológiai Hálózatot. Az
összeget nyolc egészségügyi
intézményben a gyermekko-
ri leukémia gyógyítására for-
dítják. A Józsefvárosban ta-
lálható Heim Pál Gyermek-
kórház 3 millió forintot ka-
pott.

Fodor Zsuzsa, az Együtt a Le-
ukémiás Gyermekekért Ala-

pítvány kurátora elmondta,
hogy immár 12 éve próbálnak segíteni a
beteg gyermekek helyzetén azzal, hogy
adományokat gyûjtenek a kórházaknak.
A most átadott 24 millió forintot cégek,
magánszemélyek és az adó egy százalé-

kának felajánlásával sikerült a civil szer-
vezetnek összegyûjteni.

„A Magyar Gyermekonkológia Háló-
zat munkáját óriási mértékben támogat-
ja az Együtt a Leukémiás Gyermekekért

Alapítvány. A daganatos gyermekek
életéért folytatott harcban minden egyes
forint számít, a modern orvosi eszköz-
park fejlesztéséhez pedig sok pénzre

van szükség” – hangsúlyozta Dr.
Kriván Gergely, a Magyar
Gyermekonkológiai Hálózat el-
nöke.

A Józsefvárosban található Heim
Pál Gyermekkórház onkológiai
osztályának osztályvezetõ fõorvo-
sa, Dr. Fekete Ferenc kifejtette,
hogy 3 millió forint értékben egy
kenetfestõ automatát fognak vásá-
rolni az adományból. „Az orvosi
készülék nemcsak a diagnosztiká-
ban, hanem a gyógyítási folyamat-
ban is elengedhetetlen” – emelte ki
a fõorvos.

Az Együtt a Leukémiás Gyerme-
kekért Alapítvány az utóbbi években az ál-
dozatkész támogatók révén 693 millió fo-
rinttal segítette a leukémiás és rákos gyer-
mekek gyógyítását.

Sz. N. 

Adomány a gyermekkori leukémia gyógyítására

Orvosi eszközökre fordítják a támogatást

2015. december 5-én, 
szombaton délelõtt

A szûrõvizsgálatokra jelent-
kezni lehet: 
� személyesen a szakrendelõ
recepcióján,
� telefonon, a közvetlenül hív-
ható számok: 790-4720, 790-
4721, 790-4722, 790-4723, illet-
ve, a központon keresztül:
790-4600 telefonszámon.

Helye: Budapest, VIII. kerü-
let, Auróra u. 22-28. (bejárat
a Déry Miksa u. felõl) a
Szakorvosi Rendelõintézet

alább megjelölt szakrende-
lésein. 
� CSONTSÛRÛSÉG (4. em.
Röntgen osztály) a felkaron
géppel végzett csontsûrûség
mérése, csontritkulás szûrése
� BÕRGYÓGYÁSZAT 
(6. em.) anyajegyes szûrés
minden korosztálynak
� ÉRSEBÉSZET (5. em.) vég-
tagokon géppel végzett érszû-
kület mérése, ill. szûrése
� DIABÉTESZ (2. em.) még
nem kezelt és nem nyilvántar-
tott cukorbetegek kiszûrése,
dietetikus által étkezési ta-
nácsadással egybekötve.

Felhívjuk a tisztelt lakosság
figyelmét, hogy: az aktuálisan
meghirdetett szûrésre beje-
lentkezni a tárgyhó elsõ mun-
kanapjától lehet mindaddig,
amíg szabad hely van!

A kereslet-kínálat függvényé-
ben a nagy számban látogatott
szûréseket megismételjük!
Több szûrésre történõ egy-
idejû jelentkezésre az idõ-
ponti sorrend biztosításával
nincs lehetõség! Ez a kérés
esetlegesen, csak hosszabb
várakozással biztosítható! 
Szûrõszombati napokon a
Szolgálat területén csak az
elõzetesen bejelentkezett,
ledokumentált, a külsõ por-
tára leadott névsorban is
szereplõk, ill. kísérõik tar-
tózkodhatnak, mivel a többi
szakrendelés szombaton zár-
va tart!
Éljen a lehetõséggel, szeretet-
tel várjuk jelentkezését!

A Vezetõség

ISMÉT INDUL AZ INGYENES SZÛRÕSZOMBAT
A JÓZSEFVÁROSI EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLATNÁL

www.jozsefvaros.hu
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Akésve érkezõknek már csak állóhely
jutott az északi nyelvrokonaink kultú-

ráját, szokásait, mindennapjait bemutató
rendezvényen. Az estet megnyitó Egry Atti-
la alpolgármester beszédében rámutatott:
Józsefvárosban számos nemzet szülötte él
békében egymás mellett, ünnepeik, népze-
néjük és szokásaik gazdag, kulturális érté-
kekkel teli városrésszé teszik kerületünket.
A finn néppel hagyományosan baráti kap-
csolata van a magyarságnak, ezért kultúrá-
juk, életük megismerése fontos számunkra.

Ezt követõen Ari
Santeri Kupsus ga-
lériatulajdonos és
mûgyûjtõ, Józsefvá-
ros díszpolgára Pasi
Tuominen, Finnor-
szág magyarországi
nagykövetének üdvözletét tolmácsolta a
megjelenteknek.

Az egész estés rendezvényen elõadások
hangzottak el a finn jelképekrõl, a himnusz-
ról és népviseletrõl. A résztvevõk hallhatták

dalaikat, gyakorol-
hatták táncaikat,
bepillantást nyer-
hettek a finn válla-
lati kultúrába a vi-
lághírû Nokia cég
modelljén keresz-
tül, de megismer-
hették a nyelveink
közötti rokonság
nyelvészeti ma-
gyarázatát is.

Az esttel egyide-
jûleg nyitották meg
a H13-ban a „Finn-
ország egy építész
szemével” címû
kiállítást Perényi
László fényképei-
bõl. A hónap végé-

ig megtekinthetõ fotókon jól megfigyelhetõ
a kevésbé ismert régi, történelmi, archaikus;
és az innovatív, modern, minden újra fogé-
kony Finnország két eltérõ, de egymással jól
megférõ arca is.

A Bródy-vizit keretén belül finn estet rendezett november
20-án a Civilek a Palotanegyedért Egyesület a Horánszky
utcai H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. Az
eseményt – melynek megvalósulását Finnország budapes-
ti nagykövetsége mellett a Józsefvárosi Önkormányzat is
támogatta – Egry Attila alpolgármester nyitotta meg.

Egry Attila: Józsefvárosban számos nemzetiség
él békésen egymás mellett

zsefváros múltjához, jelenéhez és jövõjé-
hez járultak hozzá. 

Ezt követõen Kápolnai Kázmér, a szlo-
vák önkormányzat elnöke ismertette a 17
éve mûködõ nemzetiségi önkormányzatok
eddigi munkáját, a Budapesti Kereskedel-
mi és Iparkamara kerületi elnöke, Bony-
hády Elek pedig a józsefvárosi nemzetisé-
gek és a Kamara kapcsolatáról számolt be. 

Sramlizene és sváb rétes

Nemzetiségi est Józsefvárosban
Kitûnõ hangulatú rendez-
vényt tartott november 13-
án este a Józsefvárosi Né-
met Nemzetiségi Önkor-
mányzat a Palotanegyed-
ben. A Horánszky utcai
H13 Diák és Vállalkozás-
fejlesztési Központban
igazi német recept szerint
készített rétessel várták az
érdeklõdõket, a jó hangu-
latról pedig az autentikus
sramlizenét játszó Vár-
gesztesi Vagányok zene-
kar gondoskodott. A ren-
dezvény védnöke Kocsis
Máté, Józsefváros polgár-
mestere volt.

A Józsefvárosi Német Nemzetiségi
Önkormányzat folytatja a Monarchia
Közéleti Klubrendezvényeit. 
December 16-ig, szerdánként 17 órá-
tól tartják elõadássorozatukat, melyek
témái többek között a magyarországi
nemzetiségek, a hagyományápolás, az
Európai Unió és annak jövõje lesznek.
A rendezvényre a belépés díjtalan!
Helyszín: Nemzetiségek Háza, 
1082 Bp., Vajdahunyad u. 1/B 

A közmeghallgatáson az állampolgárok
és a helyben érdekelt szervezetek képvi-
selõi közérdekû kérdéseket tehetnek fel,
ill. közérdekû javaslatokat tehetnek.

Józsefvárosi Ruszin Önkormányzat
�december 5. (szombat), 15 óra

Polgármesteri Hivatal 
VI. kerület, Eötvös utca 3.

Józsefvárosi Örmény Önkormányzat
�december 6. (vasárnap), 15 óra

Nemzetiségi Iroda 
VIII. kerület, Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat
�december 10. (csütörtök), 18 óra

Bolgár Mûvelõdési Ház
IX. kerület, Vágóhíd utca 62.

Józsefvárosi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat

�december 11. (péntek), 16.30 óra

Nemzetiségi Iroda 
VIII. kerület, Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Görög Önkormányzat
�december 11. (péntek), 17 óra

Nemzetiségi Iroda 
VIII. kerület, Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Szerb Önkormányzat
�december 12. (szombat), 15 óra

Nemzetiségi Iroda 
VIII. kerület, Vajdahunyad utca 1/b.

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

Nemzetiségi 
önkormányzati 

közmeghallgatások

Az est nyitányaként dr. Szabadkai Attila, a kerület
Német Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke

olvasta fel Kocsis Máté üdvözlõ sorait. A polgármes-
ter méltatta a kerületben élõ nemzetiségek – és közte
a németségnek – évszázados munkáját, mellyel Jó-

Látogatóban nyelvrokonainknál

Ismerkedés a finnekkel
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Sántha Péterné alpolgármester köszöntõ-
jében hangsúlyozta: a kivételes képessé-

gû írónõ méltán szerepel hazánk kiemelkedõ
nõalakjai között. Az alpolgármester szerint
Tormay Cécile életében nemcsak az iroda-
lomhoz való ragaszkodás, hanem a magyar
nemzethez való feltétlen, megalkuvás nél-
küli hûség is hangsúlyozandó. „Legyen ez a
film fõhajtás egy olyan ember elõtt, aki mél-
tán érdemli ki az õt követõ generációk ma-
gyarjainak tiszteletét” – tette hozzá. Beszéde

után virágcsokrot adott át Jobbágy Évának,
a Tormay Cécile Kör elnökének, megkö-
szönve azt az önzetlen munkát, amit min-

den évben az írónõrõl való megemlékezés
kapcsán végez. A Puszt Tibor rendezésében
és Pregitzer Fruzsina, Jászai Mari-díjas szín-
mûvésznõ fõszereplésével készült alkotás
fõvédnöke Lezsák Sándor, az Országgyûlés
alelnöke volt. A bemutatón Pánti Anna ope-

raénekesnõ köszöntötte a vendége-
ket, majd elénekelte a Szózat Erkel
Ferenc által megzenésített változa-
tát. Ezután Pregitzer Fruzsina sza-
valta el Reményik Sándor Nagy ma-
gyar télben címû versét. 

Tormay Cécile 140 éve született
Budapesten. Kivételes képességei fi-
atalkorában megmutatkoztak, ta-
nulmányai során német, olasz, fran-
cia, angol és latin nyelvû mûveket
olvasott. Elsõ sikeres regénye az
1911-es Emberek a kövek közt, meg-
jelent angol, német, olasz, francia és
svéd nyelven is. Az írónõnek 2012-
ben civil kezdeményezésre szobrot
állítottak a józsefvárosi Szent Rókus

kápolna elõtt, az emlékmûvet Kocsis Máté
polgármester és Lezsák Sándor avatta fel.

T.G.

Tormay Cécile-re emlékeztek
Film készült az írónõ életérõl

A Józsefvárosi Galériában mutatták
be a világhírû magyar írónõ életét
feldolgozó Tormay Cécile-filmet no-
vember 20-án. A Tormay Cécile Kör
tagjain és az érdeklõdõkön kívül az
eseményen részt vett Sántha Péterné
alpolgármester is.

A Jobbik szeretettel meghívja
Önt az adventi keresztáldó
ünnepségre, jöjjön el és gyújt-
suk meg együtt az elsõ adven-
ti gyertyát!
A keresztet megáldja: Hege-
dûs Loránt, református lelkész

Beszédet mond: Dúró Dóra,
országgyûlési képviselõ
Helyszín: Kálvária tér, 
kettõs kereszt
Idõpont: 
2015. november 28. 
(szombat), 15.00 óra

A Magyar Napló
Kiadó 

programajánlója
„Szerepváltók”

Filip Tamás Album 
és Zsille Gábor 

Össze címû 
verseskötetének 

bemutatója. 
2015. november 26., 

csütörtök, 18:00

Helyszín: Magyar Napló
Könyvesbolt, 

József körút 70., 
Józsefvárosi Galéria

Fodor Tamás, a Va-
sas Mûvészegyüt-

tes Alapítvány igazga-
tója elmondta, hogy
már tavaly is a Festetics
Palota impozáns épü-
letében adtak koncer-
tet, megemlékezve
Szent Cecíliáról. „A
mostani nyilvánosság
nagyszerû alkalom volt
arra, hogy személyesen
mondjunk köszönetet a
Józsefvárosi Önkor-
mányzatnak, kiváltképpen Sántha Péterné al-
polgármesternek, a mûvészegyüttesért tett erõ-
feszítéseiért” – hangsúlyozta az igazgató. 

Sántha Péterné,
kerületünk alpol-
gármestere kiemel-
te, hogy a Józsefvá-
rosi Önkormányzat
mindent megtesz a
kultúra megóvása
és fejlõdése érdeké-
ben. „Bízom abban,
hogy a mindenna-
pos testnevelési
órák mellett, a jövõ-
ben bevezetésre vá-
ró mindennapos ze-

nei órák segíteni fognak abban, hogy egyre több
fiatal értékelje zenei kultúránkat, hagyománya-
inkat” – tette hozzá Sántha Péterné. Sz.N.

Szent Cecília, az ifjú szûz vértanú

Koncerttel tisztelegtek a védõszent elõtt
Szent Cecília a középkor vége felé lépett be a Tizennégy Segítõ Szent csoportjába, s egy
egészen ártatlan fordítási hiba következtében – mely szerint az esküvõjén õ maga ját-
szott az orgonán – lett a szent zene védõszentje. Ünnepérõl már 545. november 22-én
megemlékeztek Rómában. A Vass Lajos Szimfonikus Zenekar hagyományosan, évrõl
évre egy koncerttel tiszteleg a védõszent emléke elõtt. 

Magdolna öt7
december 1., 17 óra
Vendégünk: D. Tóth Kriszta
író, szerkesztõ, riporter, 
mûsorvezetõ, 
jószolgálati nagykövet.

Beszélgetõtárs: Auth Magda
Helyszín: 
Vasas Központi Könyvtár 
Alapítvány
Budapest VIII., 
Magdolna u. 5-7.
Belépõ: 300 Ft

KULTÚRA

Sántha Péterné alpolgármester virágcsokorral köszönte
meg a Tormay Cécile Kör elnökének munkáját

Meghívó
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PROGRAMAJÁNLÓ

KIÁLLÍTÁSHOZ
KAPCSOLÓDÓ 
ESEMÉNY
„Visszatekintõ” – Ujváry La-
jos Munkácsy-díjas festõmû-
vész emlékkiállítása 
A kiállítás december 1-ig te-
kinthetõ meg.
Beszélgetés Ujváry Lajos mû-
vészetérõl: 
� november 30., hétfõ, 18 óra 
Meghívott vendégeink a mû-
vész tanítványai. Faragó Lau-
ra Magyar Örökség díjas
énekmûvész csángó népdalo-
kat és verseket ad elõ.
A belépés díjtalan. A tárlat
hétköznap 9–18 óráig látogat-
ható.

VERS SZÍN TÉR
Fény – Játékok
Irodalmi est LÁZÁR ERVIN
mûveibõl (felnõtteknek)
�november 27. péntek, 19 óra
Elõadja: Nagy Anna és Huszá-
rik Kata színmûvészek 
Lázár Ervin meséin gyerekek

ezrei nõttek fel. Mi most elsõ-
sorban mégis „felnõtteknek”
mesélünk! Megidézzük az írót
magát, kopott cipõjében. Lázár
Ervin fényeit mondjuk, játsz-
szuk, épp olyan szeretettel,
mint ahogy Õ adta nekünk.
Jegyárak: Felnõtt jegy: 1200 Ft
(Galéria klubkártyával: 1000 Ft),
diák és nyugdíjas jegy: 800 Ft
(Galéria klubkártyával: 700 Ft)

GYEREKPROGRAM
ICURKA – PICURKA 

BabaSzínTér Bérletes prog-
ramsorozat babáknak és böl-
csõdés, kisóvodás gyermekek-
nek 0-5 éves korig!

� december 2., szerda, 10 óra
RINGATÓ – MESÉK
A gazdi zenész címû könyv
alapján életre kelnek a Ringató-
mesék. Mese, hangszerek, gyer-
mektáncház, Ringató-foglalko-
zás. A programot a szerzõ, Gáll
Viktória Emese vezeti. 
10-12 óra: Csigabiga Palota -
fejlesztõ, építõ és ügyességi já-
tékok, bujkálók a legaprób-
baknak.
Jegyárak: kedvezményes cso-
portos alkalmi belépõ (10 fõ-
tõl): 700 Ft/fõ/alkalom. Ked-
vezményes csoportos bérlet:
(10 fõtõl): 1500 Ft/fõ/3 elõ-
adás.

ELÕADÁS – UTAZÁS
Svédország, a migránsok
álomországa
Elõadó: Kiss Imre Károly ide-
genvezetõ tanár, történész 
� december 2., szerda, 15 óra

Az orosz államot megalapító
viking õsök, Nobel és a felta-
lálóik is büszkék lehetnének
a svéd jóléti rendszerre. A
gyönyörû Stockholmban, Gö-
teborgban, Malmõben azon-
ban fokozódó feszültséget
okoznak az iszlám hitû be-
vándorlók. 
A belépés díjtalan.

JÓZSEFVÁROSI
SZABADEGYETEM
A bioetika aktuális kérdései
Elõadó: Dr. Kovács József
orvos-bioetikus, pszichotera-
peuta, egyetemi tanár
� december
2., szerda, 19
óra
Mennyit kell
tudnom egy
orvosi be-
a v a t k o z á s
elõtt, mielõtt
abba bele-
egyezem? Visszautasíthatok-e
életmentõ kezelést? Mik a jo-
gaim egy kórházban? A mai
bioetika ilyen és ehhez hason-
ló kérdéseire keressük a vá-
laszt az elõadásban. 
Belépõ: 500 Ft (klubkártyával
400 Ft) 

A Józsefvárosi Galéria programjai
Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefon: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu



12

KÖZBIZTONSÁG

Rendõrségi hírek
Lakástûz buktatta le a drogtermesztõt

Állampolgári bejelen-
tés érkezett a rendõr-
ségre november 23-án
reggel, hogy egy Luj-
za utcai ingatlan eme-
leti lakásában tûz van.
A Fõvárosi Kataszt-
rófavédelmi Igazga-
tóság kiérkezõ mun-
katársai az eddig
ismeretlen okból ke-

letkezett tüzet eloltották. Ezt követõen a józsefvárosi rend-
õrök a lakás átvizsgálása során 26 tõ, feltételezhetõen mari-
huánát, valamint a termesztéséhez szükséges berendezéseket
találtak. A délutáni órákban a lakásnál megjelent a bûncselek-
mény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható 24 éves H.
Máté, aki, miután észrevette a rendõröket, menekülni kezdett,
de a nyomozók elfogták, igazoltatták és elõállították a józsefvá-
rosi rendõrkapitányságra. 

Betörõt fogtak a józsefvárosi rendõrök
A 40 éves B. József szeptember 12-én a hajnali órákban egy
Üllõi úti ingatlan ablakát betörte, ajtaját befeszítette, majd
onnan egy hangfalat lopott el. B. Józsefet a józsefvárosi rend-
õrök november 3-án éjjel egy Népszínház utcai lakásban fog-
ták el és állították elõ a kerületi kapitányságra. Kihallgatása
során a férfi a bûncselekmény elkövetését elismerte, a rend-
õrök õrizetbe vették. 

Tûzoltógyakorlat a könyvtárban
Évente két alkalommal gyakorlatot tartanak a tûzoltók,
amelyen szakmailag ellenõrzik a felkészültségüket. Leg-
utóbb éjszakai viszonyok között kellett rátermettségüket
bizonyítani a katasztrófavédõknek. A mentésbõl és oltás-
ból álló feladatot kitûnõen oldották meg az egységek.

Háromnapos éj-
szakai ellenõr-

zõ gyakorlatot tar-
tottak a józsefvárosi
tûzoltók, amelynek
fõ célja a szerelési
készségek és a hely-
ismeret ellenõrzése
volt. Az egységek-
nek egy feltételezett
káreseményt kellett felszámolniuk a Fõvárosi Szabó Ervin
Könyvtár központi épületében. Mindenben úgy kellett eljárni-
uk, mintha éles riasztást kaptak volna – tudtuk meg Bene Krisz-
tiántól, a VIII. kerületi tûzoltók parancsnok-helyettesétõl. 
A riasztást követõen a helyszínre érkezõ katasztrófavédõk
egy helyi viszonyokat ismerõ alkalmazottól megkapták a to-
vábbi tudnivalókat is: az épületben egy fõ megkezdte az ol-
tást, ám az valamiért nem sikerült, ezért a tûz megfékezése
mellett meg kellett keresni, és ki kellett hozni a bent rekedt
személyt. Az egységek a feladatot szakszerûen oldották
meg, a VIII. kerületi tûzoltók parancsnok-helyettese a gya-
korlatot megfeleltre értékelte. B.R. 
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Durumtészta

Aközhiedelemmel ellentétben
a tésztafélék önmagukban

nem hizlalnak. Erõsítik a szerve-
zetet, eltelítenek és fitten tartanak.
Különösen igaz ez a durum-
tésztára, amely durumlisztbõl és
vízbõl áll. Könnyen emészthetõ és
finom. Kalóriatartalma alacsonyabb,
mint a hagyományos tésztáké. Vitamino-
kat, ásványi anyagokat és fehérjéket egyaránt
tartalmaz, rosttartalmából adódóan viszonylag
gyorsan távozik a szervezetbõl. Ha a tésztát
megfelelõ mennyiségben más egészséges hoz-

závalóval fogyasztjuk, például
zöldségekkel, olívaolajjal, para-
dicsommal, friss fûszernövé-
nyekkel, hallal vagy kagylóval,
könnyedén beilleszthetjük a
napi egészséges táplálkozá-
sunkba. Nem dobja meg hirte-
len a vércukorszintet, a gli-

kémiás indexe is alacsony, ezért
cukorbetegek is fogyaszthatják.

Ami az ízét illeti, felveszi a versenyt a
hagyományos tésztákkal, színe természetesen
sárga. Fõzõvízébe tegyünk egy teáskanál olíva-
olajat és kevés tengeri sót, keményre, kissé rop-
panósra fõzzük.

Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

Hozzávalók: 
3 db körte, 3 db alma, 2
ek. barna nádcukor, 1

citrom. A morzsához: 20 dkg liszt, 15 dkg
cukor, 15 dkg hideg vaj, 2 dkg zabpehely,
1 tk. sütõpor, fahéj, szegfûszeg.

Elkészítés: 
A körtéket és almákat megpucoljuk, kis
kockákra vágjuk és egy kisebb kivajazott

sütõformába szór-
juk. Mehet rájuk
egy citrom reszelt
héja és a leve is, va-
lamint két kanálnyi
barna nádcukor.
220 fokos sütõbe
tesszük és kb. 15 percig, amíg a cukor
karamellizálódni kezd, sütjük. A hideg va-
jat a liszttel szétmorzsoljuk, majd a cukrot,

a sütõport és a fûsze-
reket hozzárakjuk,
végül a zabpelyhet
is. Szórható, porha-
nyós keverék marad-
jon, ne olvadjon meg
a vaj. Egyenletesen
eloszlatva a gyümöl-
csökre szórjuk a mor-
zsát. A sütõben 180

fokon kb. 20 percig sütjük, amíg a morzsa
szép barna színt nem kap. Tejszínhabbal,
fagylalttal is tálalhatjuk.

Ma ezt sütöttem ki…
Körtés-almás morzsasüti

Ajakír

Aközelgõ szeles, hideg
idõ kiszárítja, csere-

pessé teszi ajkainkat. Érzé-
keny, rendkívül vékony itt
a bõrünk, s különösen
azoknál sérülékeny, akik
rossz szokásból gyakran
nyalogatják a szájukat.
Ilyenkor jó minõségû ajak-
írra van szükségünk. Alap-
anyagai természetes erede-
tû viaszok, zsírok és fény-
érzékeny növényi olajok le-
gyenek, így nyáron, vagy a
téli sportokhoz is használ-
hatjuk. Ezek a termékek
vízmentesek, nincs bennük
konzerváló anyag, ezért
könnyen avasodnak. Vá-
sárlásnál az eltarthatósági
idõt feltétlenül nézzük
meg, ne tároljuk meleg, na-
pos helyen. Figyeljünk az
összetevõkre is, ne tévesz-
szen meg a finom illat és a
szép csomagolás. A paraf-
fin tartalmú ajakbalzsamok
átjárhatatlan réteget alkot-
nak a bõrön, akadályozzák
annak természetes mûkö-
dését. A természetes zsí-
rokból készültek bõrbará-
tok, balzsamos, kellemes
érzést nyújtanak, naponta
többször is felkenhetõek.
Ilyenek a kakaóvaj-, méhvi-
asz-, méztartalmú készít-
mények.

Crumble, 
a morzsasüti

Egy remek angol édesség,
amely méltán lett világhí-

rû. A sütemény lényege
ugyanis az, hogy alul csupa
gyümölcs, a teteje pedig ropo-
gós, morzsolt tészta. Öt perc
alatt összeállítható, kiadós és
nagyszerû! Egy sütõtálat kiva-
jazunk, beleszórjuk a gyümöl-
csöt, a tetejére pedig liszt, vaj és
cukor keverékét morzsoljuk. A
sütõben fél óra alatt megsül.

Természetesen variál-
ható a morzsa, gazda-
gítható dióval, mo-
gyoróval, fahéjjal, a
gyümölcs is keverhe-
tõ, dúsítható mazsolá-
val, aszalt gyümöl-
csökkel, esetleg rum-
mal. Nemcsak éde-
sen, hanem sósan is
elkészíthetõ. Zöldsé-
gekkel készítve kiadós, gyors
vacsora. A sós morzsasütibe
párolva vagy fõve tegyük a
zöldségeket. Ízesítsük ízlésünk

szerint friss zöldfûszerekkel,
borssal, fokhagymával, bacon-
nel vagy sajttal. 

Kiss Éva 
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VÍZSZINTES: 1. Az Arany János versébõl idézett elsõ há-
rom sor (a legutóbbi számban jelent meg) után, íme a negyedik.
13. Az Öt-tó egyike. 14. Gátlástalanul iszik. 15. Csattanó, eredeti
angol írással. 16. Balti nép tagja. 18. Mikszáth felesége, ahogyan
az író nevezte. 19. Da …; elölrõl (a barokk zenében áriatípus). 20.
Osztrák és Uruguay-i autójelzés. 22. Lapos felületû. 24. Hátára
veszi a világot. 26. Hangot ad a kígyó. 29. Asszó kezdete! 30. 
A versidézet ötödik sora. 31. Zászló angolul. 34. …-ce; kínai filo-
zófus. 35. Lankad, erõtlenné válik. 37. …-ot; maláji néptörzs. 39.
Madrid királyi klubja. 43. Lapát szélei! 45. Irat befejezõ része. 46.
Fülgyógyász. 50. Piros, Bécsben. 51. A -re rag párja. 52. Zsivago
doktor szerelme Paszternak regényében. 53. Nyom olaszul (OR-
MA). 55. Silicon Integrated Systems, röv. 57. Román terepjáró
gépkocsi. 58. Latin-germán eredetû nõi név. 60. … mutat; elbo-
csájt 62. A versidézet hatodik, befejezõ sora. 

FÜGGÕLEGES: 1. A tartozást kíméletlenül visszafizettetõ. 2.
Az erbium vegyjele. 3. A Nílus német neve. 4. Német-lengyel ha-
tárfolyó, lengyelül Nysa. 5. Hangközép 6. Lóbíztató szó. 7. New
Haven egyeteme. 8. Hibáztató. 9. Bírósági …; aki ott volt az ese-
ménynél. 10. Átlóban van. 11. Nem lehet kételkedni benne. 12. Bé-
csi futballklub. 17. Kínos pontossággal nézegetõ. 19. Lisa della …;
olasz szoprán, magyarul Házy Erzsébet! 21. Kõbányájáról ismert
Veszprém megyei község. 23. Bariton szereplõ Smetana Eladott
menyasszony címû operájában (német írással). 25. Régi fémpénz.
27. Az Izidor férfinév rövidebb változata. 28. Az öröklõdés funkci-
onális egysége. 31. Kurír, küldönc. 32. Probléma. 33. Jelentõsen (pl.
nagyobb). 36. Helyrajzi szám, röv. 38. A földre lóg. 40. Burgonya-
fajta. 41. Róma városrésze volt, ma Lazio. 42. Halászkikötõ a japán
Hokkaidón. 44. Szurkoló diadalkiáltása. 46. Szombathely patakja
és városrésze. 47. Nyíregyháza városrésze. 48. … Gaszparjan; ör-
mény szoprán. 49. Füstköd, idegen írással. 54. Lent, népiesen. 56.
És a többi, röv. 58. A szabadba. 59. … Pacino; Oscar-díjas színész.
61. Rossz érzést kifejezõ indulatszó. Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesz-
toseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 Bp., József krt. 59-61. címre. 
Beküldési határidõ: december 10.
Az október 28-ai rejtvényünk megfejtése: Nem múlnak õk el, / kik
szívünkben élnek, / hiába szállnak / árnyak, álmok, évek.
Nyerteseink: Fazakas László, Salgó Román Pongrác
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

A gyermekek kedvence, a Miku-
lás, az idén is házhoz jön.
Tel: 06-30-284-8429
OKJ-s dajka, pedagógiai és
gyógypedagógiai segítõ szakkép-
zés, felkészítés. 06-30-269-1061,
www.kaszaszakkepzes.hu.
E-000766/2014
Gyorsszolgálat: dugulás-elhárí-
tás, víz-, villany-, fûtésszerelés és
teljes körû márkafüggetlen gázké-
szülék-javítás. Anyagbeszerzéssel,
garanciával 0-24-ig. Tel.: 292-1990,
06-20-334-3438
Kivehetõ fogpótlások készítése,
javítása, József krt. 59-61. Nyugdí-
jasoknak kedvezmény. Tel.: 06-30-
334-1963
Papír- és fémpénzt, bélyeget, ké-
peslapot, papírrégiséget, régisége-
ket vásárolunk és árverésre át-
vesszük. VI. Andrássy út 16., Tel.:
266-4154. Nyitva: H-Sz: 10-17-ig,
Cs.: 10-19-ig
Borostyán ékszert arany áron vá-
sárolunk! 10.000-100.000 Ft-ig. A
sárga golyós akár 1.000 Ft/gramm.
Arany, ezüst, hagyaték felvásárlá-
sa. VII. ker., Wesselényi utca 19.
Tel.: 317-9938; e-mail: wesselenyi-
galeria@gmail.com
VÁRAKOZÁSMENTES FOGÁSZAT.
1086 Bp., Teleki tér 8-9. Fogsorkészí-
tés, javítás, porcelán koronák, hidak
készítése, saját fogtechnikai laborató-
riumunkban. Tel.: Kovácsné, 313-
5604, 06-30-962-5029
19-20. századi magyar és régi kül-
földi festmények, mûtárgyak vétele
készpénzért. Díjmentes értékbecs-
lés. Tel: 06-30-949-2900. E-mail:
nemes.gyula@nemesgaleria.hu.
Nemes Galéria: 1024, Szilágyi Er-
zsébet fasor 3.
Készpénzért vásárolok 20-60
nm-es felújítandó lakást! Magán-
személy! Lõrincz Péter, 06-70-383-
5004
Védõhuzatot varrok ülõbútorára
Budapesten. Tel.: 06-30-286-2043

Világos, NAGYKÖRÚTON BELÜ-
LI lakást vásárolnék saját részre,
azonnali fizetéssel, bármilyen álla-
potút (NEM KÖZVETÍTÕ!).
Tel.: 06-70-255-0966
Régiséget, képeslapot, régi pénzt,
bélyeget, kitüntetés-gyûjteménye-
ket, porcelánt keresünk megvétel-
re. Talál-lom papírrégiség bolt, VIII.
ker., Kõfaragó u. 15. 06-1-784-
9719, 06-30-286-3254

Apróhirdetés

Télen a szobában

Novembertõl a Baross utcai Három Sas Gyógyszertár látja el
az állandó ügyeletet kerületünkben. Az ügyeleti ablak a Hor-
váth Mihály tér felõl érhetõ el.
A gyógyszertár adatai és az ügyeleti nyitvatartás:

Három Sas 
Gyógyszertár
1082 Budapest, 
Baross u. 70-72.
tel: +36/1-313-7210
ügyelet hétköznap:
19.00.-07.45.
hétvége: szombat
13.00. órától

Éjjel-nappal nyitva
Állandó gyógyszertári ügyelet a Baross utcában

A LEGSZEBB
AJÁNDÉK 

AZ EGÉSZSÉG!

TÖBBET ÉR A PÉNZE A
LEVENDULA

GYÓGYPONT-BAN!

1085. Bp., József krt. 40.  
T.: 06-1-792-8527

Vásároljon ajándékokat
boltunkban!

Egyedi ajándékcsomagok. 
Ha elhozza hirdetésünket,

alapáras termékeinkbõl
min. -10% 

kedvezménnyel
vásárolhat 

2015. dec. 15-ig.
További akciók
weboldalunkon:

www.levendulagyogy-
pont.hu 
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MEGHÍVÓ

A nagy érdeklõdéssel kísért Védjük meg az országot országos 
fórumsorozat elõadójaként a józsefvárosi Fidesz szervezet vendége lesz 

dr. Deutsch Tamás 

európai parlamenti képviselõ, 
internetrõl szóló nemzeti konzultációért felelõs miniszterelnöki biztos 

A rendezvény idõpontja: 2015. december 3. (csütörtök), 18 óra

A rendezvény helyszíne: Polgárok Háza (1089 Budapest, Visi Imre u. 6.)

A programon való részvétel regisztrációhoz kötött.

Kérjük, jelezze részvételi szándékát a jozsefvaros@fidesz.hu e-mail címen

vagy a 06-30-496-1538-as telefonszámon.

Tisztelettel hívjuk és várjuk:
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